

Sprostowanie do dyrektywy 2003/35/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 26 maja 2003 r. przewidującej udział społeczeństwa w odniesieniu do sporządzania niektórych planów i programów w zakresie środowiska oraz zmieniającej w odniesieniu do udziału społeczeństwa i dostępu do wymiaru sprawiedliwości dyrektywy Rady 85/337/EWG i 96/61/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 156 z dnia 25 czerwca 2003 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 15, tom 7, str. 466)

Strona 468, art. 3 pkt 1, akapit pierwszy dotyczący zmiany art. 1 ust. 2 dyrektywy 85/377/EWG:

zamiast: „zainteresowana społeczność» „społeczeństwo» oznacza jedną lub więcej osób fizycznych lub prawnych oraz, zgodnie z krajowym ustawodawstwem lub praktyką, ich stowarzyszenia, organizacje lub grupy;”

powinno być: „społeczeństwo» oznacza jedną lub więcej osób fizycznych lub prawnych oraz, zgodnie z krajowym ustawodawstwem lub praktyką, ich stowarzyszenia, organizacje lub grupy;”.

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1086/2006 z dnia 11 lipca 2006 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 2866/98 w sprawie kursów wymiany między euro a walutami państw członkowskich przyjmujących euro

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 195 z dnia 15 lipca 2006 r.)

Strona 1, art. 1, zdanie wprowadzające:

zamiast: „W wykazie kursów wymiany walut zamieszczonym w art. 1 rozporządzenia (WE) nr 2866/98 dodaje się kursy wymiany dla portugalskiego escudo i fińskiej marki;”

powinno być: „W wykazie kursów wymiany walut zamieszczonym w art. 1 rozporządzenia (WE) nr 2866/98 dodaje się następujący wiersz między kursami wymiany dla portugalskiego escudo i marki fińskiej:”.
